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Anexo 1: Modelo de Carta de presentación de la solicitud

 Logo de la entidad

Fundación Iberdrola España 
NIF: G83277871 
C/ Arequipa 1-4ª planta. 
28043 de Madrid


SOLICITUD CONVOCATORIA PROGRAMA SOCIAL 20XX 
FUNDACIÓN IBERDROLA ESPAÑA

(Fecha de presentación)

Don/Doña (Nombre del representante legal) con DNI (DNI representante legal) en calidad de (Cargo del representante legal) de la entidad (Nombre de la entidad) con CIF (CIF de la entidad);
 
MANIFIESTA:
I. Que contando con el acuerdo del equipo directivo, se presenta a la convocatoria del programa Social 20xx con el proyecto (Nombre del proyecto) cuya finalidad es (descripción breve del proyecto).
II. Que se responsabiliza de la veracidad de la información contenida en la solicitud presentada cumpliendo con todos los requisitos establecidos en sus bases.
III. Que conoce y acepta el Aviso de Privacidad incluido en la Solicitud y anexo a esta carta, declara que ha informado a los titulares de los datos personales incluidos en la solicitud antes de proporcionarlos, del tratamiento de los mismos por parte de Fundación Iberdrola España
IV. Que se compromete a comunicar a la Fundación Iberdrola, cualquier modificación en las circunstancias de la organización y sus actividades aquí presentadas, y/o cambios que afecten al desarrollo del proyecto presentado 
V. Que la aportación solicitada en la solicitud es coherente con la estimación de partidas de gasto presupuestadas para el proyecto.
VI. Que la aportación se recibiría para ser destinada a los fines legítimos descritos y no como un medio para influir en la toma de decisiones de la beneficiaria o de un tercero o asegurar cualquier tipo de ventaja indebida para la sociedad aportante o las sociedades del grupo Iberdrola

PARA LO QUE SOLICITA a la Fundación Iberdrola España la cantidad de (Cantidad solicitada) euros.
Y para que así conste, firma el presente documento en la fecha arriba indicada.





Firma del representante legal de su organización (Nombre del representante legal)

AVISO DE PRIVACIDAD CONVOCATORIA PROGRAMA SOCIAL
Ultima versión: 23.01.2024

Los datos personales incluidos en las solicitudes serán tratados por la Fundación Iberdrola España, (en adelante “la Fundación”), como responsable del tratamiento. La Fundación se compromete a proteger la privacidad de los datos personales y garantiza el cumplimento de la legislación de protección de datos personales, en particular, el Reglamento General de Protección de Datos y la Ley Orgánica 3/2018, de 5 de diciembre, de protección de datos Personales y Garantía de los Derechos Digitales. 
Los datos personales serán tratados de forma lícita, leal y transparente; conforme a fines determinados explícitos y legítimos; sólo si son adecuados, pertinentes y limitados a lo necesario en relación con dichos fines. Además, los datos se mantendrán exactos y actualizados, conservándolos de forma que se permita su identificación sólo durante el tiempo necesario para cumplir los fines del tratamiento. La Fundación ha implementado las medidas técnicas y organizativas necesarias para proteger sus datos de pérdidas accidentales o de su alteración, acceso, uso o divulgación no autorizados, habiendo asimismo establecido procedimientos para reaccionar ante cualquier incidente de seguridad que pudiera afectar a sus datos personales. 
Le informamos que los datos personales incluidos en este formulario de solicitud serán tratados con las siguientes finalidades: 
1) Datos de contacto y cargo del representante legal de la entidad solicitante y del responsable del proyecto objeto de la solicitud
Se tratarán con la exclusiva finalidad de mantener contacto con la entidad solicitante en la evaluación de las solicitudes y, en caso de que la entidad solicitante resulte beneficiaria en la Convocatoria, para la gestión de la colaboración. 
La base legitimadora del tratamiento es el interés legítimo de la Fundación en mantener contacto con las entidades solicitantes y beneficiarias del Programa. Los datos personales no se comunicarán a ningún tercero ajeno a la Fundación Sus datos podrán ser accesibles por prestadores de servicios externos como por ejemplo servicios informáticos. Con todos ellos hemos suscrito los contratos bajo los que garantizan que dichos terceros cumplirán con la normativa sobre protección de datos.
 
2) Datos personales de los Patronos de la Fundación/ Miembros del órgano gestor y del Equipo directivo de la Entidad (nombre, cargo y entidad a la que representan, si aplica) y personas vinculadas
En el caso de que su entidad resulte preseleccionada, se tratarán con la exclusiva finalidad de prevenir riesgos de fraude y corrupción. En este sentido, se informa que para la realización de los análisis de riesgo y corrupción es posible que se utilicen datos personales de las personas físicas vinculadas a la entidad obtenidos legítimamente de registros públicos o de algunas empresas como Refinitiv https://www.refinitiv.com/en/products/world-check-kyc-screening/privacy-statement, Dow Jones https://djlogin.dowjones.com/privacy/default.aspx?fcpil=es o Informa. 
El resultado de estos análisis quedará registrado en una base de datos gestionada por Iberdrola, S.A. (en adelante, “Iberdrola”). Usted se compromete a informar a dichas personas conforme a este aviso de privacidad manteniendo indemne a la Fundación de los daños que pueda conllevar la falta de cumplimiento de esta obligación.
La base legitimadora de dicho tratamiento es interés legítimo de Iberdrola −como sociedad fundadora de la Fundación Iberdrola España− y de ésta, de garantizar la legalidad y el cumplimiento por parte de sus empleados, administradores, directivos, y cualquier tercero que se relacione con Fundación Iberdrola España, del Código Ético o cualquier otra normativa interna y en mantener un adecuado funcionamiento de los modelos de organización y gestión a los que se refiere el artículo 31bis.2 1ª del Código Penal. Le informamos que Fundación Iberdrola España ha llevado a cabo el correspondiente análisis de ponderación entre el interés legítimo y los derechos del interesado, a fin de garantizar que se han tenido en cuenta las garantías necesarias para la adecuada protección de tus derechos. Si desea conocer las conclusiones de cualquiera de los análisis de ponderación del interés legítimo puede solicitarlo al delegado de protección de datos correspondiente indicado abajo.
Sus datos podrán serán comunicados a terceros y organismos oficiales (i) en cumplimiento de obligaciones legales; o (ii) para cumplir con requerimientos de autoridades regulatorias, judiciales u otras. Asimismo, sus datos serán accesibles por prestadores de servicios externos a quienes la Fundación Iberdrola España puede contratar para cuya prestación es necesario dicho acceso, tales como servicios informáticos o análisis de riesgos. Con todos ellos hemos suscrito los contratos bajo los que garantizan que dichos terceros cumplirán con la normativa sobre protección de datos en los términos exigidos por el RGPD y la LOPDGDD.
Conservaremos sus datos durante el tiempo imprescindible para cumplir con la finalidad para la que fueron recogidos y, en todo caso y en el caso de ser seleccionada hasta un plazo máximo de 10 años a fin de cumplir con las obligaciones legales pertinentes. Finalizados dichos periodos, Fundación Iberdrola España podrá conservar, debidamente bloqueada, dicha información para la atención de posibles responsabilidades derivadas de la relación contractual subyacente al tratamiento, así como las del propio tratamiento y para el cumplimiento de las obligaciones legales a las que se encuentra sujeta.   
Los titulares de los datos personales tienen derecho a acceder a sus datos personales objeto de tratamiento, así como solicitar la rectificación de los datos inexactos o, en su caso, solicitar su supresión cuando los datos ya no sean necesarios para los fines que fueron recogidos, además de ejercer el derecho de oposición y limitación al tratamiento y de portabilidad de los datos. Podrán presentar sus solicitudes de ejercicio de derechos, de forma gratuita, a través del correo electrónico msolanam@iberdrola.es o por correo postal al domicilio social de la Fundación en Calle Arequipa, 1 - 4ª Planta. 28043 Madrid (Ref. Protección de Datos Personales), adjuntando copia del DNI o Pasaporte. También pueden presentar una reclamación ante la Agencia Española de Protección de Datos (www.aepd.es).
 
La Fundación ha designado un delegado de protección de datos a quien podrán dirigirse los titulares de los datos para cualquier consulta en relación a este aviso de privacidad a través de la dirección de correo msolanam@iberdrola.es .


Leído y acepto: 



Firma del representante legal de su organización (Nombre del representante legal)
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